

Rzeszów, 3 września 2020 r.



PODKARPACKI KOMENDANT WOJEWÓDZKI  
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ  
35-016 Rzeszów, ul. Mochnackiego 4

WT.2370.9.2020

## INFORMACJA O ZAPYTANIACH WYKONAWCÓW WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI ZAMAWIAJĄCEGO

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, numer sprawy:  
WT.2370.9.2020

Nazwa zadania: „Rozbudowa systemu łączności Państwowej Straży Pożarnej województwa podkarpackiego dla potrzeb usprawnienia koordynacji działań ratowniczo-gaśniczych. – etap II”

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

### Pytanie 1

Dotyczy załącznika nr 1.1. do SIWZ pkt. 2.19.

Zamawiający specyfikuje funkcjonalność "Systemu kierowania ruchem musi opcjonalnie umożliwiać rozbudowę w przyszłości o obsługę telefonów IP wyłącznie poprzez dodanie stosownych licencji do zaoferowanego Systemu". Prosimy o potwierdzenie, iż intencją Zamawiającego jest spełnienie przez zaoferowane rozwiązanie możliwości licencyjnej rozbudowy opisanej w tym punkcie. Sformułowanie "opcjonalnie" jest w tym punkcie dla Oferenta niezrozumiałe i może sugerować brak wymogu spełnienia tego punktu OPZ.

### Odpowiedź 1

Zamawiający wymaga, by zaoferowane rozwiązanie miało możliwość obsługi telefonów IP wyłącznie poprzez dodanie odpowiednich licencji.

### Pytanie 2

Dotyczy załącznika nr 1.1. do SIWZ pkt. 10.8

Zamawiający specyfikuje, iż wózek do monitora typ I powinien być wyposażony w system organizacji kabli umożliwiający wprowadzenie okablowania od spodu zestawu i łatwy dostęp do organizacji kabli na całej wysokości zestawu. Czy Zamawiający zaakceptuje w zamian rozwiązanie, które jest wyposażone w zamykaną skrzynkę, znajdującą się za monitorem, w której oprócz miejsca na przewody będzie można zamknąć urządzenia podłączone bezpośrednio do monitora,

dzięki czemu ograniczymy do nich dostęp osobom trzecim zwiększając, tym samym ich bezpieczeństwo.

## **Odpowiedź 2**

Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie w którym wózek dla monitora typ I będzie wyposażony w zamykaną skrzynkę, znajdującą się za monitorem, w której oprócz miejsca na przewody będzie można zamknąć urządzenia podłączone bezpośrednio do monitora z zapewnieniem wymaganego komfortu termicznego.

## **Pytanie 3**

Dotyczy załącznika nr 1.1. do SIWZ pkt. 17.6

Zamawiający opisuje wymagania względem gwarancji i wsparcia technicznego. Prosimy o potwierdzenie, iż intencją Zamawiającego jest otrzymanie gwarancji i wsparcia technicznego dla wszystkich zaoferowanych produktów, a stosowne pakiety gwarancyjne muszą zostać wykupione u poszczególnych producentów elementów rozwiązania, na cały okres gwarancji udzielonej przez Wykonawcę.

## **Odpowiedź 3**

Intencją Zamawiającego jest otrzymanie gwarancji i wsparcia technicznego dla wszystkich zaoferowanych produktów od Wykonawcy. Stosowne pakiety gwarancyjne muszą zostać wykupione u poszczególnych producentów elementów rozwiązania, na cały okres gwarancji udzielonej przez Wykonawcę. W ocenie Zamawiającego wymagania dotyczące gwarancji i wsparcia technicznego opisane w SIWZ mogą być zapewnione tylko pod warunkiem wykupienia stosownych pakietów gwarancyjnych dla wszystkich zaoferowanych produktów u poszczególnych producentów elementów rozwiązania na cały okres gwarancji udzielonej przez Wykonawcę.

Ponadto Zamawiający informuje, że zmieniono zapisy w załączniku nr 7.1 do SIWZ w §10 ust. 7 i § 14 ust. 1 i w załączniku 7.2. do SIWZ w §9 ust. 7 i § 13 ust. 1 poprzez dodanie uregulowań w zakresie ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. poz. 374 z późn. zm.)

Aktualną wersję stanowią pliki:

- WT.2370.9.2020 - zał. nr 7.1 projekt umowy część 1 - System transmisji obrazu i dźwięku — korekta
- WT.2370.9.2020 - zał. nr 7.2 projekt umowy część 2 - Zestaw do transmisji wideo z drona w czasie rzeczywistym — korekta

Powyższe wyjaśnienia należy uwzględnić w przygotowanej przez Wykonawcę ofercie i stanowi integralną część opisu przedmiotu zamówienia oraz załącznika nr 1 do umowy.

Do wiadomości:

Uczestnicy postępowania

PODKARPACKI  
KOMENDANT WOJEWÓDZKI  
PAŃSTWOWA STRAŻY POŻARNEJ

nadbryg. Andrzej BABIEC